

邮箱:zzrbtz@163.com 报料电话:5987770 5987771



兴盟国际商城

—200万m²专业市场集群立—

拳拳之心恋故土

—访美籍华人宗成亭

特约记者 马恪 实习记者 王雪纯



每个人都有一个梦想,他也不例外。33岁那年怀揣着一个“美国梦”,只有初中学历的他在异国他乡白手起家,做过洗碗工、出租车司机、开过旅行社……2005年他加入美国国籍,用了整整十七年的时间打拼,如今已是知天命年龄的他也算事业有成,有了属于自己的外贸有限公司,把美国人的钱挣到了手里。他就是祖籍为滕州市大村的美籍华人——宗成亭。8月26日,宗成亭先生在百忙之中,得知记者希望能和他一起分享其创业经历及梦想时,便欣然接受了采访。

谈起创业的经历,宗成亭感慨良多。“如果没有当初的创业梦想和勇气,或许我还在家乡过平常人家的小日子,但是去了美国后,我的人生发生了翻天覆地的变化。”美国的创业经历使宗成亭性格多了几分倔强和坚忍,也让人们看到了这位已年过半百者的脸上的时代沧桑与艰辛。

宗先生最近刚刚回国,正在考察家乡产业项目,准备选好产业,把在外挣的钱用于家乡投资创业,为家乡的发展尽自己的一份力量。说起宗成亭先生最初到美国创业发展时,他很谦虚地说,作为一个农村人,当时只是好奇国外的发展与繁荣,渴望寻找商

机,就像老人说的“憨大胆”,初生牛犊不怕虎,就这样一腔热血地去了美国,就像做梦一样,经过17年的摸爬滚打自己也在美国成立了公司,挣到了外人的钱。言谈举止间流露出宗先生睿智、深沉、稳重的风范。

“初到美国,一切都是陌生的,语言不通是我在美国的最大障碍,在一个陌生的环境听不懂当地的语言,没法与人交流,更别说做事情了,寸步难行的那个感觉真是痛苦。”回忆起当初,宗先生无奈地笑着告诉我们。宗成亭在美国呆了半年身上的钱所剩无几,就开始为生计而奔波。第一份工作是在中餐馆洗碗,只干了短短8天。第二份工作是出租车司机,由于线路不熟悉,他几乎每天都遭到顾客辱骂和投诉,半年以后他失业了。两次失败的工作经历,宗成亭没有挣到钱,但是耳濡目染的美国生活环境加之自己每天对着收音机听英语,使他学会了一些简单的日常口语和熟知了纽约的路线。化蛹成蝶,经历痛苦的磨练,宗成亭慢慢融入了美国社会的环境。

“后来,我发现旅游业在美国有一定的市场,我就开始注册公司,开了一家旅行社,一年能挣近10万美元。后

来由于‘9·11事件’,旅游业受到了很大冲击,我只好转行。”宗成亭说。人生没有一帆风顺的事情,开了三年的旅行社关闭了,宗成亭先生却淘得了美国的第一桶金。2002年,宗成亭回国考察市场,在山东淄博他发现地板砖中美差价很大,利润可观,便萌生了做建材贸易的念头,当机立断向美国发了一批地板砖,然后在美国进行销售。当年,初尝甜头的宗成亭对建筑材料市场前景十分看好,就瞄准这个

产业开始了美国梦的实现。“吃得苦中苦,方为人上人”。宗成亭用自己的勤劳和智慧实现了属于自己的梦想,在异国闯出了一片属于自己的天空。如今,他成立了美国明辉国际贸易有限公司和山东中大贸易有限公司,开始了中国建材批发、分销到美国的商品贸易,年贸易额高达1500万美元,在美国华人创办的同类贸易公司中独占鳌头。宗成亭在自己企业不断发展壮大同时,还带动家乡及周围的国人去美国学习深造、就业,目前,经他介绍和帮助出国的人数达50人。

当谈到在家乡投资兴业的时候,宗成亭激动地说:“滕州是我的家乡,现在我也有点小成绩,自己生活富裕了,就想为家乡做些事情。2005年我在枣庄投资了一个2000万美元的电子项目;这次回国,我打算在滕州投资建造一家鲁南地区最大的老年服务中心,为家乡服务,贡献自己的一份力量。”

宗成亭已经圆了属于自己的“美国梦”,可他依旧奔走在路上。是的,他不仅仅要实现自己发财致富的梦想,还要带动更多的国人走出去,去挣外国人的钱,更好地建设自己的家乡和祖国,更好地回报社会!

新闻·快递

滕州市机关党建研究会成立

本报讯 8月26日,滕州市机关党建研究会成立大会召开,选举出了第一届理事会。

大会审议通过了《滕州市机关党建研究会章程》(草案),审议通过了滕州市机关党建研究会第一届理事会组成人员名单,选举产生了第一届理事会名誉会长、名誉副会长、会长、秘书长和理事等领导机构。滕州市市直机关工委书记朱瑞国当选会长。

滕州市机关党建研究会第一届理事会是在滕州市委、市直机关工委领导下,从事机关党建理论与实践研究的社会团体,全面推动机关党建工作服务,充分发挥机关党组织在推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐中的重要作用,更好地为滕州市经济社会发展大局服务。本会共有79名来自本市市直机关、镇(街)机关党工委大型企业从事党务工作或机关党建理论宣传、教育、研究工作的会员。会后,同时举办了市直机关“我的中国梦”宣传演讲,与会人员听取了来自市人社局的胡永果等单位的6名宣讲员的精彩演讲。

(记者 侯志龙 特约记者 刘书伟)

200余政协社情民意联络员“上岗”

本报讯 目前,滕州市21个镇街从不同领域中,依照一定比例和结构,经过相关部门审核后,按照层层推荐、严格筛选等环节选拔产生的208名镇街政协社情民意联络员正式“上岗”履职。

为贯彻落实党的十八大精神和中央提出的开展群众路线教育实践活动,创新基层政协工作形式,滕州市政协借鉴外地经验,报请市委同意,决定在镇街设立政协社情民意联络员。政协社情民意联络员将发挥与基层群众联系最广、距离最近的独特优势,开展调查研究,及时反映基层群众的愿望和诉求,架起党委政府和群众之间的连心桥,协助党委政府、政协做好谋民利、解民忧、得民心的工作,对推进协商民主、加强民主监督、推进基层民主,将起到积极的作用。

(通讯员 陈冰 孟凡军)

滕州市检察院完善律师接待工作

本报讯 为保障律师阅卷、会见权利,滕州检察院将由原来的分散至各业务科室的律师会见集中到案管中心统一受理,制定出台《规范案件监督管理部门接待辩护人、诉讼代理人工作的暂行办法》,安排专人专门负责辩护人、诉讼代理人的预约接待、审查相关证件、统一负责办理案件查询、联系承办人及安排辩护人、诉讼代理人的阅卷、会见等相关业务,使此项工作更加规范有序、方便快捷。

在与律师的联系渠道上,该院除做好接待律师辩护人、诉讼代理人电话预约、上门预约的工作外,案管部门还在该院网站上开通了“律师网上预约平台”。案管中心工作人员根据预约内容,1个工作日内对预约信息进行回复,既方便了查询和辨别律师、诉讼代理人的身份,又拓宽了检察机关与律师的联系渠道,提高了司法效能。

(通讯员 张涛 杨文强 刘良蒙)

深入推进“创业促就业”工程

本报讯 今年以来,滕州市采取政策引领、创业培训、资金扶持等有效措施,简化办理手续,加大发放力度,发放小额担保贷款1762万元,扶持344人自主创业,带动1720人就业。

通过新闻媒体、印发宣传单等方式,实现贴息贷款、创业促就业等扶持政策全员覆盖,发放宣传材料1.2万余份,提供政策咨询4800余人次;针对创业人员的不同特点,重点对创业优惠政策、创业与投资、项目选择、加强经营管理等方面进行专题辅导,充分发掘其自身创业潜能,开展大学生、退伍军人等专题培训班5期,有285人参加了培训。

(通讯员 曲献峰)

南沙河发放低保金120多万元

本报讯 近日,滕州市南沙河镇上半年最低生活保障金126万元发放到位。

近年来南沙河镇高度重视民生问题,时刻把困难群众的生活放在第一位,建立健全了城乡居民最低生活保障制度,提高了对困难群众的保障能力和保障水平,并不断扩大保障范围提高补贴标准,着力打造阳光低保,做到应保尽保。截至目前,该镇保障人数由第一季度的1349户1500人增至第二季度的1533户1689人,保障标准由每人每月120元增至每人每月132元,切实为低收入家庭解决了生活困难。

(本报通讯员)

田陈煤矿金秋助学圆梦寒门学子

本报讯 “感谢矿党政对我们的关心,感谢你们伸出温暖的双手,为我们打开了一扇希望之门。”这是近日山东能源枣矿集团田陈煤矿开展金秋助学活动,工会人员到困难家庭发放助学金时,受助困难家庭学子激动的话语。截至目前,该矿今年共资助困难家庭30户,资助金额50970元。

为做好金秋助学活动,该矿明确了资助范围、资助对象、救助金的标准等,确保救助帮扶的全覆盖。同时,矿领导分别与困难职工家庭“结对子”,进行后续跟踪资助,帮助学子顺利完成学业。“尽管现在煤炭市场形势比较严峻,但是资助矿山贫困学子读大学是我们国有煤炭企业的社会责任,绝不能让一名贫困学子因经济困难而失学。”矿党委书记李勇说。

(梁晓彤 陈芳)

张佩在海峡两岸太极交流大赛中摘双金

本报讯 8月24日至25日,由枣庄市体育局总会主办,枣庄市太极拳协会等单位承办的2013枣庄“恒升杯”海峡两岸太极暨传统武术交流大会,在枣庄市体育馆隆重举行。来自全国各地包括台湾代表队的17支代表队的近300名运动员参加了此次比赛,经过激烈的角逐,滕州市市民张佩分别获得男子E组太极单剑总分第一,男子E组太极拳总分第一,摘得两枚金牌。



“十佳琴童”献艺

日前,获得枣庄市“十佳琴童”的学生正在演奏和交流钢琴弹奏技艺。据悉,这是正在滕州市铁路小学举行的,由枣庄市音乐艺术协会主办、滕州市键盘专业委员会承办的2013年枣庄市“十佳琴童”展演音乐会。“十佳琴童”活动是从枣庄市参加中国音乐学院考级的1210名钢琴学生中选拔的,活动旨在为学生提供展现自我、互相学习的一个舞台,通过活动提高学生的综合素质。(记者 侯志龙 摄)

名扬商海 情系万家

—记滕州市政协委员陈锡鹏

本报记者 张华 特约记者 梦晨 杨晓斐



近日,记者来到市供销社经济转型的重点企业——滕州三兴物流有限公司,采访了滕州市十四届政协委员陈锡鹏。陈锡鹏是市供销合作社总社党委委员,工会工作委员会主任,兼任供销超市、贵恒农产品有限公司董事长和三兴物流有限公司总经理。陈锡鹏在供销战线上已经辛勤工作了三十多年,他凭借自己的胆识和智慧,屡次带领团队为企业闯出新道路,打开新市场。他心系群众,有社会责任感,把公司做大做强不忘促群众就业增收。

受命于危难

1998年,市供销系统下属的土杂品总公司经营状况不佳,失去了烟花爆竹的专营优势,其他传统业务也早已萎缩,职工下岗了一大半。为改变这种局面,市供销社推选出有能力建设的陈锡鹏,任命他为公司总经理,希望能扭转局面。陈锡鹏不等不靠,立即展开多方面的考察论证,

对公司进行改造,投资建起了佳美装饰城和服装批发市场,实现了当年开工建设,当年启动成功,当年收回投资的良好效果。

回想当年,陈锡鹏对记者说:“当时的供销社在农村已经失去了部分市场,我们必须及时采取措施,留住供销社的口碑。”陈锡鹏是这么想的,也确实是这么做了。2004年8月,陈锡鹏带头发起注册成立了滕州供销超市有限公司并被任命为董事长、总经理。公司秉承“为民、利民、便民”的服务宗旨,积极改善农村购物环境,引导农民提高生活消费水平。经过九年不懈努力,供销超市年销售额已经超过2亿元,总资产近5000万元,被国家商务部评为“万村千乡”市场工程优秀试点单位;被山东省经贸委授予“流通改革发展三十年卓越企业”称号。

2009年1月,三兴物流有限公司成立,作为供销社经济转型的重点企业和枣庄市服务业“七个一”重点项目,众人的希望又寄托在陈锡鹏身上,任命他为总经理。带着组织的重任,陈锡鹏不辱使命,艰苦奋战在工作岗位上,如今的公司拥有着一流的配送中心,吸引了多家知名入驻,年利税达800万元。

公司成立以来,陈锡鹏带领团队致力于开拓高、精端市场,产品成功打入北京、深圳乃至香港等大型超市,在广州、上海、浙江等农产品批发市场上设立了销售窗口,实现了农民增收和公司发展的战略目标,被滕州

决胜于千里

食品安全一直是国家重视和百姓关心的问题。作为超市行业的管理者和领导者,陈锡鹏更是深知其重要性。2009年,供销超市组织多家涉农企业建成贵恒农产品经营有限公司,之后又成立了贵通果蔬专业合作社。公司致力于引领农民科学合理种植,建立标准化的农产品生产基地,先后注册了“大力富”、“小沟沟”等品牌商标,农产品均达到无公害标准。陈锡鹏介绍说,公司曾经花费18万元巨资购买了一流的农产品安全监测仪器,目的就是确保质量,树立品牌。

2010年,举世瞩目的世博会在上海举办,而被世博会采用的“滕州马铃薯”就是由陈锡鹏所在公司的标准化生产基地生产的。名声打响后,订单纷至沓来,滕州的优质马铃薯卖上了好价钱,最受益的就是农民,粗略算来,当时仅马铃薯一项就让农民增收了近亿元。

公司成立以来,陈锡鹏带领团队致力于开拓高、精端市场,产品成功打入北京、深圳乃至香港等大型超市,在广州、上海、浙江等农产品批发市场上设立了销售窗口,实现了农民增收和公司发展的战略目标,被滕州



市政府授予“滕州市市级农业龙头企业”称号。

奉献于社会

光明磊落、清正廉洁是陈锡鹏的座右铭。生活中,他坚持原则、严于律己,在工作中,他敬业奉献、顾全大局。陈锡鹏同志先后被评为山东省供销系统先进工作者、山东省流通改革发展三十年卓越企业家、枣庄市优秀共产党员、滕州劳动模范、滕州十大杰出青年等荣誉称号,多次被枣庄、滕州两级市委、市政府记功嘉奖。

几十年来,陈锡鹏带领企业每一次飞越都提供了大量工作岗位,到目前为止,已经安置就业人员3000余人,提高了群众收入和生活水平,为和谐社会的建设增砖加瓦。

政协委员承载着国家和人民的期望,陈锡鹏当选为政协委员之后更加积极地为社会建言献策。他将工作中的心得体会写入提案,其中《关于加快推进农业现代化的建议》等提案得到有关部门的高度重视,这将会进一步推进滕州经济的发展。

(记者 侯志龙)